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1. HaiiguTe 3HayeHMHe BHIPAYKEHUA:

1) a) /0,16; 6) ¥216; B) 40,0001; 1) sf-é;
2) a) 63/0,125; 6) 0,74/81; ) 43 3%; r) 68,/—2;—2.

2. Boruucaure:
1 a) 2844 6) 30,0002 + 3/—0,008;
1 L.
® 15 %/; ~ {25’
2) a) 228 /L. ) 40,216 - 3/-0,01024;
2187 625
19
») {720 4 1235,

3. Vkaxkure Ba [OCIEAOBATEJ]bHBIX LEIbIX YHCTIA, MEKIY
KOTOPBIMM 3aKJIIOYEHO YMCJIO:

a) V55 6) ¥23; ) 4/0,8; 1) ¥30.
4. Berumciawure:

1) a) (/185 6 (1% B) (-¥21)%
r 4214 p) (-¥2)%

2) a) (2¥3)%  6) (-3¥5)% ) (-¥14)%
n 2475 m ¥5)°





[image: image2.png]5. Pemmnre ypaBHeHue:
a) x3=05; 6) x6=17; B) %x“—2=0;

r) %x*”’ +16=0.

6. IIpn KaKux BHAYEHHAX NEPEMEHHOI MMEeT CMBICT BHI-
paxkeHue:

a) Yy -3; 6) 2fx +5; B) §a(a-8);
r) §b2 +b-12?
7. Pemnte ypasHenue:

a) x'° - 31x%-32=0; 6) x® - 82x*+81=0;
B) x*+2x2-15=0.

8. IlocrpoiiTe rpadux byHKUMU:

Dy=¥Yx; Oy=¥Yx By=Ym 1vy=-x




